

2021年10月15日

各位

会 社 名 株式会社インティメート・マージャー

代表者名 代表取締役 簗島 亮次

(コード番号:7072 東証マザーズ)

問合せ先 取締役久田康平

(電話番号:03-5114-6051)

業務提携に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社インテージ(以下「インテージ」という)との間で、業務提携に関する基本契約を締結することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 業務提携の理由

当社の事業領域であるデータテクノロジー分野においては、2022年4月に全面施行を迎える個人情報保護法の改正や、Safari や Chrome といったブラウザ提供会社の仕様変更により、3rd Party Cookie を利用したデータの取得や利活用が困難になっていくことが予想されております。

一方、企業においては、業種・業界を問わず、デジタルトランスフォーメーション(DX)の進展により、データに基づくスピード感のある意思決定や、市場と生活者の反応に応じた最適なマーケティングプランの立案と実行、生活者の意向を理解した上での新たな顧客や課題発掘などの重要性が増しており、そのためのデータの統合活用は不可欠となっております。

当社はこれまで、約4.7億のオーディエンスデータと高度な分析技術を掛け合わせたデータプラットフォーム「IM-DMP」を提供し、様々な領域におけるデータ活用に関するコンサルティングサービスを展開してきましたが、当社が保有するデータ利活用に関する知見や、3rd Party Cookie に依存しないデータ利活用手段である「ポスト Cookie ソリューション」と、インテージが保有する、顧客のマーケティング活動支援に関する専門家としての知見、並びに豊富なデータを共有し、相互に活用することで、両者の企業価値向上を達成することが可能であると考え、業務提携に関する基本契約を締結することといたしました。

2. 業務提携の内容

個人の権利や利益を保護しながら、生活者より提供いただく情報の価値を生かせるような透明性の高いデータデリバリー手法や新たな効果測定プロダクトの開発、営業連携等、両社共同でポスト Cookie 時代におけるクライアント企業へのマーケティングサービス拡充を実現してまいります。尚、具体的な内容については、両社協議の上で検討していく計画です。

3. 業務提携の相手先の概要

 1 名称 	株式会社インテージ				
② 所在地	東京都千代田区神田練塀町3番地 インテージ秋葉原ビル				
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 檜垣 歩				
④ 事業内容	マーケティング・リサーチ、データ解析、デジタルマーケティング				
	などにより、生活者と顧客企業をつなぎ、マーケティング活動を支				
	援				
⑤ 資本金	450 百万円				
⑥ 設立年月日	2013年4月1日				
⑦ 大株主及び持株比率	株式会社インテージホールディングス 100%				
⑧ 当社と当該会社の関係	資本関係	現時点における当該事項はありません。			
	人的関係	現時点における当該事項はありません。			
	取引関係	前事業年度において、当社と株式会社イ			
		ンテージとの間には、販売取引及び仕入			
		取引があります。			
	関連当事者への該当状況	現時点における当該事項はありません。			

※「当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態」については、当該会社の意向により非開示とすることを求められているため、記載しておりません。

4. 日程

取締役会決議 : 2021 年 10 月 15 日

業務提携基本契約締結日:2021年10月下旬(予定)

5. 今後の見通し

本業務提携契約の締結は、当社の企業価値の向上に繋がるものと考えておりますが、現時点では 業績への具体的な影響等は未定であります。今後開示すべき事項が発生した場合には、速やかに公 表いたします。尚、本日、本開示と同時に「2021 年 9 月期連結業績予想および個別業績予想の修正 ならびに特別損失の計上に関するお知らせ」を開示しておりますので、ご参照ください。

以上

(参考) 当期業績予想(2021年10月15日公表分)及び前期実績

	連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属する 当期純利益
当期業績予想 (2021 年 9 月期)	2,017	51	39	29
前期実績 (2020 年 9 月期)	2,042	57	36	20

(単位:百万円)